



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8876

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 3 iunie 1978

S-au încheiat întrecerile „Daciadei” la canotaj

SPORTIVII CLUBURILOR BUCUREȘTENE AU CÎȘTIGAT IERI TOATE PROBELE

DINAMO ȘI STEAUA - CITE PATRU TITLURI DE CAMPIONI

Incepute de marți, întrecerile de canotaj din cadrul primei ediții de vară a competiției naționale „Daciada” s-au încheiat ieri la amiază cu finalele probelor masculine, ocazie cu care au fost decernate și titlurile de campioni ai României. Ca și în zilele precedente, vremea a fost excelentă, vântul ușor din față incomodând în prea mică măsură disputele celor mai valoroase ambarcațiuni din țară, pe apele lacului Snagov.

Așa cum dealtfel anticipau toți specialiștii, în prim planul competiției s-au situat sportivii cluburilor Steaua și Dinamo, ale căror secții dispun la această oră de aproape tot ce există mai valoros în canotajul românesc. „Scorul” în disputa lor directă, încheiată cu un echitabil rezultat de egalitate (4-4), l-au deschis elevii lui A. Aposteanu, cu barca lor de 4+1 rame, sosită cu aproape 11 secunde înaintea echipajului dinamovist. A urmat imediat replica canotorilor pregătiți de Dumitru Popa, victoriosi la dublu visle, la fel de categoric.

În următoarele două curse, care angajau tot ambarcații mici



Nicolae Popa, învingător în cea mai disputată probă a zilei
Foto: D. NEAGU

s-au impus din nou sportivii de la Steaua. Pavel Zagoni și George Mereuță au câștigat fără prea mari eforturi proba de 2 f.c., iar coechipierul lor Nicolae Popa a devenit noul campion al țării la simplu. Această din urmă cursă a fost dealtfel și cea mai disputată din întreg programul zilei. Fostul campion al României, Mircea Roman, care acum reprezintă culorile clubului sportiv A.S.E. (fost C.N.U.), a avut un start mai bun și a condus aproape în permanență, uneori

chiar cu un avans confortabil, pînă în apropierea sosirii. După părerea tuturor însă, Roman a greșit păstrind și în final același ritm, în timp ce pe culoarul învecinat Nicolae Popa Adrian VASILIU Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

DINAMO - STEAUA, UN MECI DE TRADIȚIE CU... DOUĂ FAVORITE

CLASAMENTUL

1. STEAUA	31	13	7	9	69-46	37
2. Politehnica Tim.	31	14	5	10	44-30	37
3. F. C. Argeș	31	16	5	10	51-45	37
4. Sportul stud.	31	14	2	13	44-40	34
5. Dinamo	31	14	5	12	45-34	33
6. A.S.A. Tg. M.	31	13	6	12	47-35	32
7. Jiul	31	14	4	13	50-42	32
8. F.C. Corvinul	31	10	11	10	42-41	31
9. U.T. Arad	31	12	7	12	47-50	31
10. C.S. Tîrgoviște	31	12	7	12	25-30	31
11. Univ. Craiova	31	12	6	13	34-31	30
12. F. C. Olimpia	31	13	4	14	35-42	30
13. F. C. Bihor	31	14	2	15	35-31	30
14. F. C. Petrolul	31	11	7	13	40-41	29
15. F.C. Constanța	31	13	3	15	38-43	29
16. S. C. Bacău	31	11	7	13	40-54	29
17. Politehnica Iași	31	10	7	14	38-37	27
18. F.C.M. Reșița	31	8	3	20	28-58	19

Campionatul primei noastre divizii își adună toate forțele pentru ultimele trei „runde” acum, cînd incertitudinea dominează ambii poli ai clasamentului. Etapa nr. 32, de miine, poate clarifica situațiile sau le poate incurca și mai rău...

Indiscutabil, etapa de miine e dominată de derbyul Dinamo - Steaua, meci de tradiție și de efect în fotbalul nostru. Reveniți puternic în ultima vreme, dinamoviștii luptă acum pentru singura lor șansă de a ne mai reprezenta într-o cupă europeană și, logic, vor forța victoria. Relansată, după victoria de la Arad, în câștigarea titlului, Steaua nu vizează nici ea altceva decît victoria. Cu aceste premise, derbyul de miine se anunță o întrecere de mari ambiții și de totală dăruire, de la care mulți așteaptă și reeditarea partidelor de mare spectacol din trecut. În tur a fost „remiză”: 3-3. Miine...?

Etapa mai are și alte necunoscuturi interesante. E meciul pentru... „oxigen”, de la Oradea, unde constanțenii vor încerca să recîștige punctul pier-

duț în tur, acasă, punct care le-ar înmulți speranțele de „supraviețuire” în A. Cum orădenii simt și ei „flăcările” retrogradării, este de așteptat un meci de mare angajament miine, pe Criș. Strinse și pline de emoții se anunță și întîlnirile de la Iași, Bacău și Tîrgoviște, dacă nu chiar și cele de la Craiova și Pitești, unde gazdele par liniștite numai teoretic...

PROGRAMUL „RUNDEI”

Oradea :	F.C. BIHOR	- F.C. CONSTANȚA
Reșița :	F.C.M.	- U.T. ARAD
Bacău :	SPORT CLUB	- JIUL
București :	DINAMO	- STEAUA
(Stadion „23 August)		
București :	SPORTUL STUDENȚESC	- A.S.A. TG. MUREȘ
(Stadion „Republicii”, ora 11)		
Craiova :	UNIVERSITATEA	- F.C. PETROLUL
Iași :	POLITEHNICA	- F.C. CORVINUL
Tîrgoviște :	CLUBUL SPORTIV	- POLITEHNICA TIM.
Pitești :	F.C. ARGEȘ	- F.C. OLIMPIA
● Toate partidele, cu excepția meciului Sportul studențesc - A.S.A., vor începe la ora 17,30.		

Campionatele internaționale ale României

SPECTACOL ATLETIC ATRACTIV, CU NUMEROASE CAPETE DE AFIȘ

Cîteva ore ne despart de startul unei noi ediții a campionatelor internaționale de atletism ale României. O ediție care se anunță mai interesantă decît cele desfășurate în ultimele sezoane, cu o participare mai numeroasă și cu cîteva prezențe notabile, care vor ridica, neîndoios, standardul competiției.

Iubitorii atletismului care se vor afla în după-amiezile de sîmbătă și duminică pe Stadionul Republicii vor avea prilejul să asiste la cîteva probe ce se anunță extrem de atractive. Rezultate de valoare ne pot oferi, în primul rînd, cursele feminine de semifond, în care vor evolua, alături de cele mai bune specialiste ale țării, două alergătoare cu bun renume internațional: Marie Françoise Dubois (Franța) și Cornelia Burki

(Elveția). La fel, probele de aruncarea discului, unde - la feminin - Argentina Menis le va avea ca adversare pe Sabine Engel (R. D. Germană) și pe cubanezele - cunoscute publicului nostru - Carmen Romero și Maria Betancour, iar la masculin Ion Zamfirache va fi opus unui puternic trio cubanez: Julian Morrison, Louis Mariano (recordmanul Cubei cu 64,18 m) și Juan Martinez. Cubanezii au trimis la București pe cei mai buni aruncători, celor amintiți aici adăugîndu-li-se sulițașii Reynaldo Patterson și Antonio Gomez, care dețin performanțe de peste 80 de metri. „Vedetele” acestei probe vor fi însă, probabil, maghiarii Gyorgy Erdely și Jozsef Csik, care au depășit în acest an 85 de metri.

(Continuare în pag. a 4-a)



MARICICA PUICA

Cu o lună înaintea C.M. de scrimă

„RADIOGRAFIA” SELECȚIONABILILOR = O STARE DE SPIRIT BUNĂ, EXPRESIA UNEI PREGĂTIRI CONȘTIINȚIOASE

Cu o lună înaintea ediției 1978 a C.M. de scrimă, de la Hamburg, acum cînd pregătirilor lotului reprezentativ al României li se pun accentul final, decisiv, ne-am gîndit să abordăm perspectivele sportivilor noștri la apropiata mare confruntare a scrimii internaționale dîintr-un unghi mai puțin investigat: cum se reflectă pe plan psihologic, în rîndul selecționabililor, complexul proces de pregătire. Punctul nostru de vedere s-a definit pe de o parte prin cele constatate direct, în timpul perioadei de pregătire și a concursurilor, iar pe de altă parte prin dialogul purtat cu cei în cauză, sportivii și antrenorii.

Am desprins, după cum era și firesc, din investigația noastră,

condiția subiectivă - dorința sportivilor de a se situa cit mai sus în ierarhia mondială a acestui sport olimpic - dar și condiția obiectivă - bagajul de pregătire (potențial fizic, cunoștințe tehnice și tactice, aduse împreună la stadiul formei maxime la momentul oportun, între 13 și 23 iulie) cu care selecționabilii, ajutați de colectivul de antrenori, pornesc la drum. O premisă esențială a unei stări de spirit sănătoase a sportivilor o constituie planul de pregătire judicios alcătuit. Or, din acest punct de vedere am întîlnit o unanimitate de opinii: toți sportivii selecționabili și antrenorii lor consideră planul după care s-a efectuat procesul de pregătire pentru C.M.

drept adecvat, atît din punct de vedere al intereselor echipelor, cit și din cel al aspirațiilor individuale. Desigur, cel mai edificator exemplu în acest sens ni-l oferă sabrerii, primii purtători ai speranțelor scrimii românești pentru un titlu mondial. Dealtfel, antrenorul H. Bădescu ne-a spus: „A sosit timpul ca echipa de sabie a României să urce pe prima treaptă a podiumului, trînsînd, la Hamburg, în favoarea sa vechea rivalitate sportivă cu reprezentativele Uniunii Sovietice și Ungariei, tradiționalele noastre parteneri de po-

Paul SLAVESCU
Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Ancheta noastră „DACIADA” acțiune prioritară în îndeplinirea Programului de dezvoltare a mișcării noastre sportive

Azi județul HARGHITA

MAREA COMPETIȚIE NAȚIONALĂ NE-A STIMULAT SĂ TRANSFORMĂM ȘI ÎN SPORT CANTITATEA ÎNTR-O NOUĂ CALITATE

Continuăm astăzi ancheta noastră privind modul în care consiliile județene pentru educație fizică și sport, organele și organizațiile cu răspunderi și atribuții în acest domeniu și le îndeplinesc în privința organizării acțiunilor și întrecerilor din cadrul „Daciadei”, influența pe care marea competiție națională o are asupra dezvoltării mișcării noastre sportive. La întrebările puse de redacție ne-a răspuns tovarășul IOAN FERENCZ, președintele C.J.E.F.S. Harghita.

— Este știut că pe aceste minunate meleaguri, cu ierni încărcate de zăpadă și neasemuite frumuseți pe timp de vară, oamenii iubesc mișcarea în aer liber, îndrăgesc sportul. Ce a însemnat „Daciada” pentru mișcarea sportivă din județul Harghita?

— Pentru tineretul nostru, pentru oamenii muncii din ținuturile Harghitei, români, maghiari și de alte naționalități, uniți frățește în gînd și în faptă, în eforturile dedicate împlinirii socialiste, „Daciada”, organizată din inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a-re pe plan sportiv o putere de mobilizare fără precedent. Prin ampla gamă de acțiuni și întreceri cuprinsă în regulamentul ei, „Daciada” a deschis cele mai largi posibilități accesului maselor la binefacerile sportului;

„Daciada” ne-a mobilizat cu întregul potențial ca și în acest domeniu de mare importanță socială să transformăm cantitatea într-o nouă calitate: „Daciada” ne oferă posibilitatea de a valorifica și îmbogăți tradițiile și, nu în ultimă instanță, ea deschide calea afirmării talentelor. Cele spuse pot - și se cuvine - să fie argumentate cu numeroase exemple. Sportul a devenit o prezență activă în viața satelor, se afirmă viguros în școli, în întreprinderi și instituții. Se organizează duminica pasionantă întreceri comunale și intercomunale pe terenuri amenajate prin munca patriotică a cetățenilor. Au avut loc festivaluri în numeroase localități, prilej cu care jocurile sportive au fost imbinat cu acțiuni educative, cultural-artistice. Este încurajată dezvoltarea disciplinelor cu tradiție, cum sînt hocheiul, schiul, sîniușul în mediul rural, prin amenajarea unor baze excelente, cum sînt cele de la Ciurani, Lăzarea, Ditrău, Mădăraș, Remetea, Harghita-Băi și altele. Am avut cîntea de a fi gazdele unor acțiuni cu caracter republican, cum au fost finalele pe țară la schi și sanie și am participat la toate finalele de pînă acum în alte județe. Și

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

TINERII BOXERI ROMÂNI ÎNAINTEA STARTULUI LA C.E.

Peste puține zile, cei mai buni tineri boxeri din Europa vor fi prezenți la startul unei noi ediții a campionatelor continentale. În vederea acestui important eveniment sportiv internațional, antrenorii Teodor Niculescu, Ilie Dondoi și Gabriel Pometeu au selecționat un lot de tineri pugiliști care s-au distins în întrecerile juniorilor (născuți după 1959). I-am găsit la unul dintre ultimele antrenamente pe cei ce vor reprezenta boxul românesc la campionatele europene de la Dublin (Irlanda), între 8 și 17 Iunie.



Antrenorul Teodor Niculescu, în cadrul unei lecții la mânăși cu unul dintre elevii săi, Mihai Niculescu. Foto: Vasile BAGEAC

Antrenorul emerit Teodor Niculescu efectua ultimele rețururi la pregătirea pentru această competiție. Pe rând, Dumitru Șchiopu, Daniel Radu, Titi Cercel, Mihai Niculescu, Ștefan Imbre, Florice Ungureanu, Vasile Gărgavu și Ion Joița au exersat principalele procedee de atac și apărare în cursul unor lecții la mânăși cu antrenorul.

„Pentru azi ne-am propus un antrenament ceva mai ușor — ne-a spus antrenorul coordonator al lotului, T. Niculescu — băieții resimțindu-se după meciurile de verificare susținute, zilele trecute, la Galași și Brăila”.

— Cum s-au comportat ei în întâlnirile respective?

— Adversarii au fost diferiți ca valoare. În funcție de dificultatea meciurilor pe care le-au susținut, se pot face și aprecierile în legătură cu comportarea lor. Cele mai bune evoluții le-au avut Daniel Radu (muscă), Mihai Niculescu (țușoară), Vasile Gărgavu (mijlocie) și Florice Ungureanu (mijlocie mică). Cei alți s-au

comportat destul de bine pentru pregătirea lor. Singurul care n-a dat satisfacție a fost semigreul Ilie Captari, motiv pentru care a și fost înlocuit în formație, cu Ion Joița.

— Din zilele noastre, nu vom alina o echipă completă... Este adevărat. Nu vom avea reprezentanți la categoriile cocoș, semiușoară și grea, unde nu dispunem de valori corespunzătoare unei competiții de acest nivel.

— Ce șanse acordăți elevilor dv. la C.E. de la Dublin? — În competițiile juniorilor este foarte greu să prevezi șansele sportivilor, deoarece adversarii sînt, de cele mai multe ori, necunoscuți. Eu am încredere în toți, dar reușita va depinde de ei.

Mihai TRANCA

„DACIADA”

actiune prioritară în îndeplinirea Programului de dezvoltare a mișcării noastre sportive

(Urmare din pag. 1)

este o satisfacție pentru noi să putem spune că sportivii din Harghita au ocupat locul 1 (prin Elvira Lucaci) și locul al doilea (prin Tereza Bodo) la sanie, locurile 1 la finalele de schi, șah și tenis de masă.

— Am înțeles din cele spuse că „Daciada” a prilejuit și în județul dumneavoastră o mai largă cuprindere a maselor la practicarea sportului. Prin ce mijloace ați realizat acest lucru?

— În primul rând, ne-am preocupat mai mult de organizarea etapelor pe asociații ale întrecerilor, pe secții și ateliere — în întreprinderi, pe clase — în școli, pe comune și sate. În al doilea rând, pentru extinderea formelor simple și accesibile ale educației fizice, cum ar fi gimnastica de învioreare și cea la locul de muncă, turismul, jocurile sportive, care nu necesită materiale costisitoare și amenajări speciale. În al treilea rând, printr-un accent mai mare pus pe sporturile cu tradiție în județ: schiul și sania la Toplița, Subcetate, Harghita-Băi și multe alte localități, patinajul și hocheiul (Remetea, Mădăras, Dănești etc.). Numai în 1971 am distribuit în mediul sătesc peste 300 de croșe, numeroase patine și schiuri, ne-am preocupat ca asemenea materiale să fie procurate și prin mijloace proprii și chiar confecționate de sportivi — mă refer la sâni și schiuri. În ultima vreme sînt posibile activități sportive chiar și în cele mai îndepărtate sate de munte, cum sînt Tulgheșul, Corbu, Săculeni și altele. Desigur, mai avem încă multe de făcut în această direcție.

— Pentru aceste realizări a fost necesară, înțelegem, o serioasă mobilizare de forțe organizatorice. Cum au răspuns cadrele de specialitate — profesorii de educație fizică, antrenorii, tehnicienii — la organizarea întrecerilor „Daciadei”?

— Avem în județ numeroși activiști pe tărîm sportiv care vădesc pasiune și folosesc întreaga lor capacitate de muncă pentru reușita acțiunilor organizate în cadrul „Daciadei”, pentru atragerea maselor de oameni ai muncii la practicarea sportului, creșterea tinerelor talente și promovarea lor spre performanță. Faptul că avem în județ peste 180 de profesori de educație fizică este o dovadă grăitoare a grijii partidului și statului nostru pentru asigurarea condiției esențiale desfășurării unei activități temeinice și cuprinzătoare: specialiștii. Mulți dintre aceștia se străduiesc să fie la înălțimea nobiliei lor misiuni. Horea Dobrea (Subcetate), Mihai Cichi (Odorheul Secuiesc), Eugen Gall (Sîndomic), Andrei Barsos (Lăzarea), Carol Csaszar și Imre Ferencz (Miercurea Ciuc), Arpad Kerczo (Ciurmani) sînt numai cîteva exemple. În adunările de instruire, de analiză a muncii, în deplasările de îndrumare și control subliniem necesitatea ca toate cadrele noastre să se alinieze după cei frunțați.

— Ce considerați că nu s-a realizat încă la nivelul cerințelor Programului dezvoltării mișcării sportive?

— Analizînd cu exigență rezultatele obținute pînă acum și raportîndu-le la condițiile existente în județ, modul cum am reușit să transpunem în viață și în domeniul sportului sarcinile trasate de partid de a transforma cantitatea într-o nouă calitate, ne dăm seama că există încă unele neajunsuri. Ne referim, îndeosebi, la antrenarea muncitorilor în practica exercițiilor fizice în mod organizat și sistematic, cuprinderea navetiștilor în acțiunile și competițiile organizate și altele. Este necesar să depunem în continuare mai multe eforturi pentru organizarea în cele mai bune condiții a activității la nivelul unităților de bază. Avem în județ locuri de agrement minunate, frumoșii ale naturii care se cer cunoscute, obiective economice ridicate prin hărnicia oamenilor muncii. Trebuie să depunem mai multe eforturi pentru ca aceste obiective să intre în programul de petrecere a timpului liber al oamenilor muncii în mod plăcut și folositor.

— Cum se materializează conlucrarea factorilor cu răspunderi și atribuții în realizarea sarcinilor „Daciadei”?

— Rezultatele bune obținute pînă acum își au izvorul în munca colectivă a celor ce am primit sarcina să ne ocupăm de educația fizică a maselor. În acest sens, se poate aprecia că există colaborare între factorii cu atribuții în domeniul sportului, colaborare realizată sub permanenta îndrumare a Comitetului județean de partid, a organelor și organizațiilor de partid locale. Sintem conștienți că de această colaborare depind, în primul rînd, rezultatele pe care le vom obține și în viitor.

Evident că starea de spirit a selecționabililor s-a exprimat atât prin procesul de pregătire efectuat pînă acum, cît și prin examenele susținute în acest sezon și pronosticurile avansate acum, cu o lună înaintea „mondialelor”. Pronosticuri care sînt, deopotrivă, angajante, confirmarea lor urmînd să aibă loc în condițiile echilibratelor dispute de pe planșele de la „mondiale”.

— Rezultatele bune obținute pînă acum își au izvorul în munca colectivă a celor ce am primit sarcina să ne ocupăm de educația fizică a maselor. În acest sens, se poate aprecia că există colaborare între factorii cu atribuții în domeniul sportului, colaborare realizată sub permanenta îndrumare a Comitetului județean de partid, a organelor și organizațiilor de partid locale. Sintem conștienți că de această colaborare depind, în primul rînd, rezultatele pe care le vom obține și în viitor.

— Rezultatele bune obținute pînă acum își au izvorul în munca colectivă a celor ce am primit sarcina să ne ocupăm de educația fizică a maselor. În acest sens, se poate aprecia că există colaborare între factorii cu atribuții în domeniul sportului, colaborare realizată sub permanenta îndrumare a Comitetului județean de partid, a organelor și organizațiilor de partid locale. Sintem conștienți că de această colaborare depind, în primul rînd, rezultatele pe care le vom obține și în viitor.

— Rezultatele bune obținute pînă acum își au izvorul în munca colectivă a celor ce am primit sarcina să ne ocupăm de educația fizică a maselor. În acest sens, se poate aprecia că există colaborare între factorii cu atribuții în domeniul sportului, colaborare realizată sub permanenta îndrumare a Comitetului județean de partid, a organelor și organizațiilor de partid locale. Sintem conștienți că de această colaborare depind, în primul rînd, rezultatele pe care le vom obține și în viitor.

Gh. ALEXANDRESCU

CAMPIONATE

ETAPĂ MAI CALMĂ LA RUGB

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplică cel mai bine, după opinia noastră, principiile rugbyului modern (deși are impoziante „goluri” în formație), va întâlni, în Giulești, pe Rapid, o altă echipă careia îi place să pîmbe mult balonul și să realizeze frumoase „desene” pe patruleterul de gazon. Rapiduștii, care au la activ trei spectaculoase succese — 15-7 cu „U” Timișoara, 13-12 cu R.C. Grivița Roșie și 12-3 cu Rulmentul Biriad — vor fi, fără îndoială, dornici să arate că pot mai mult. În consecință, se așteaptă un meci pasionant, Dinamo, avînd totuși un lot mai valoros, păstrează prima șansă. (în tur: 18-4 pentru dinamoviști).

● După două etape „fierbinți”, Farul — Steaua și Dinamo — Farul fiind partidele care au polarizat întreaga atenție a suporterilor balonului oval, iată-ne în fața unei etape (a XI-a) mai calme, fără obişnuitele „capete de afig”. De data aceasta, Farul, lidera clasamentului, joacă acasă — cu Știința Petroșani, în fața căreia are de luat o revanșă (în turul competiției au câștigat studenții cu 6-0) și nu se îndoiem că o va obține, cunoscînd timiditatea cu care evoluează petroșenii „afară”. Steaua, cea de doua clasată, evoluează și ea pe teren propriu și nu va avea, desigur, probleme deosebite în fața Rulmentului Biriad. (în tur: 24-18 pentru militari). La Dinamo (deocamdată pe poziția a treia), echipă în plină formă care aplic

Ce ne-a arătat turneul final al juniorilor ?...

...CĂ ÎN ACEST SECTOR FUNDAMENTAL S-A MUNCIT, PÎNĂ ACUM, INSUFICIENT

La Baia Mare, pe stadionul „23 August”, și la Baia Sprie s-au disputat joi ultimele meciuri din cadrul turneului final al campionatului republican de juniori. A fost etapa marilor surprize, etapa care a desemnat pe cele două echipe care vor juca în ultimul act al competiției. Una dintre ele este Progresul Vulcan. Invingătorii detașați în primele două meciuri, juniorii din str. dr. Stafoveni n-au mai putut câștiga și în fața echipei C.S.S. Medias și puțin la lipsit (un gol) ca băcăuanii să se calificie. Pînă la urmă a decis „victoria directă” 2-0 pentru bucureștenii. În cealaltă grupă, F.C. Argeș — dominată de un trac inexplicabil — a pierdut fără drept de apel partida hotărîtoare cu F.C. Baia Mare, care, după sincoapa din prima etapă a turneului, a avut o revenire spectaculoasă, învingînd în următoarele meciuri la scor: 5-0 cu F. C. Brăila și 6-0 cu F.C. Argeș! Finala și-o vor disputa, așadar, Progresul Vulcan București (antrenor Gh. Cristoloveanu) și F.C. Baia Mare (antrenor I. Bartha). Trăgînd linie și concluzionînd, trebuie să spunem, înainte de toate, că nici una din cele opt echipe participante la turneul final — organizat în mod exemplar de forurile sportive maramureșene — nu s-a detașat în mod deosebit ca valoare. Dovada cea mai concludentă? Clasamentele turneului.

După cum lesne se poate observa, nici o echipă n-a părăsit terenul neînvingătoare, finaliste fiind decise nu pe baza primului criteriu (punctele), ci la golaveraj sau, așa cum am subliniat la început, ca urmare a victoriei directe. Cele 12 meciuri ale turneului final au mai relevat și alte „date”, unele de ordin general: 1. numărul mic de jucători de valoare. Aprecieri, dar nu unanime, au intrunit doar Fl. Verigeanu (S.C. Bacău) — cel mai tehnic jucător, Gh. Nițu (F.C. Argeș) — se pare cel mai dotat dintre portarii „valului” pitescan, D. Pirvu (Progresul Vulcan) — un fundas general masiv, dar foarte mobil, D. Moldovan (F.C. Baia Mare) și I. Anghel (C.S.S. Brașovia) — doi atacanți viguroși, care se „bat” pentru a căuta golul. Cam atît. 2. Incapacitatea echipelor de a păstra un ritm acceptabil pe durata întregului meci. Lungi perioade din cele 12 partide s-au jucat lent, bătrînesc, de parcă în teren n-ar fi fost tineri de 17-18 ani... 3. s-au observat puține preocupări pentru etalarea unui joc colectiv, pentru marcaj și demarcaj, pentru însușirea unor scheme tactice; 4. prea mulți jucători și-au dat friu liber nervilor. Șapte au și fost eliminați! Nu-i mai puțin adevărat că au existat și decizii eronate de arbitraj. Numai două exemple: Progresul Vulcan a primit din ofsaid primul gol din meciul cu C.S.S. Medias, iar G. Pop a fost... deștit de importanța meciului S.C. Bacău — Poli Timișoara, fiindcînd anapoda! Acest aspect nu schimbă însă datele problemei. Marea problemă rămîne aceea că, la nivelul juniorilor, S-A MUNCIT PÎNĂ ACUM INSUFICIENT! Insuficient în procesul de selecție și instruire propriu-zisă. Insuficient și din punct de vedere educațional. Motive pentru care la Baia Mare „floriile” turneului au putut fi numărate pe degetele unei singure mîini!

Laurențiu DUMITRESCU

CLASAMENTE FINALE

GRUPA I

Table with 2 columns: Rank and Team Name. 1. PROG. VULCAN 3 2 0 1 5-2 4, 2. S. C. Bacău 3 2 0 1 6-3 4, 3. C.S.S. Medias 3 1 1 4-3 2, 4. Poli Timișoara 3 0 1 2 1-7 1

GRUPA A II-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. 1. F.C. BAI A M. 3 2 0 1 12-2 4, 2. F.C. Argeș 3 2 0 1 6-8 4, 3. C.S.S. Brașovia 3 1 0 3 4-7 2, 4. F.C. Brăila 3 1 0 2 5-10 2

FOTBAL

PENTRU ELEVI

Liceul Industrial „Electroaparataj”, str. Hamba-rului, sector 4, primește înscrieri la concursul pentru ocuparea locurilor la clasa a IX-a, profil electrotehnic cu program de educație fizică, specialitatea fotbal.

Înscrierile se fac în perioada 16-19 iunie 1978, din toate județele țării. La înscriere elevii vor prezenta următoarele acte: — fișă tip de înscriere, — adeverință medicală tip M.S. 58, — adeverință medicală eliberată de dispensar, care va cuprinde și rezultatele la probele hepatice și cardiovasculare. Probele de aptitudini se vor susține în perioada 20-29 iunie 1978. Elevii din provincie admiși la concurs vor beneficia de masă și cazare. Relații suplimentare la telefon 27.33.35.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Vă reamintim că ASTĂZI este ULTIMA zi pentru depunerea buletinelor la concursul Pronosport de duminică 4 iunie 1978

CISTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 28 MAI 1978. Categoria 1: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300”; categoria 2: 6 variante 25% a 15.760 lei; categoria 3: 10.000 a 9.456 lei; categoria 4: 67.75 a 1.396 lei; categoria 5: 200.25 a 200 lei; categoria 6: 1.718,25 a 100 lei. REPORT CATEGORIA 1: 47.781 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1 a fost obținut de Gheorghe Burduja din Iași.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 2 IUNIE 1978. Extragera I: 30 73 55 14 89 45 12 16 87; extragera a II-a: 71 19 88 39 8 50 69 11 49. FOND TOTAL DE CISTIGURI: 1.100.769 lei, din care 346.227 lei report la categoria 1.

verificare cu echipa Unirea Tricolor. Scor: 3-1. În poartă va fi preferat Lazăr. În continuare, vechile indisponibilități: M. Sandu, Manea și Grosu; A.S.A. îi are accidentat pe Marton. În schimb, a fost recuperat Varodi, care va face parte din formație. Mureșeni sosesec în cursul acestei după-amiezi în Capitală.

UNIVERSITATEA CRAIOVA a efectuat antrenamente obișnuite. Joi s-au încadrat procesului de instruire și internaționalii Crișan, Balaci și Lung reveniți de la Sofia, ca și cei din lotul de tineret — Ticleanu și Cămătaru. Ștefănescu, refăcut, este apt de joc. Balaci a acumulat 3 cartonașe galbene; F.C. PETROLUL nu are probleme de alcătuire a formației. S-a pregătit cu seriozitate și ambiție și s-a deplasat azi cu autocarul la Craiova.

POLITEHNICA IAȘI n-are nici o problemă în lotul echipei. Romiță este refăcut total și își va relua locul în formația ale cărei speranțe de rămînere în prima divizie au crescut după jocul bun de la Ploiești; F.C. CORVINUL anunță o singură absență: Văetuș (și satisfac stagiul militar). Echipa a parcurs un program de antrenamente cu caracter tehnic-tactic.

C.S. TIRGOVIȘTE nu are probleme cu lotul. În cadrul programului de pregătire a avut loc și un „meci-școală” cu juniorii. Pentru partida de mine — privită cu optimism de gazde — se anunță formația care a reușit egalul din ultima etapă, la Petroșani; „POLI” TIMIȘOARA s-a oprit, în drum spre Tirgoviște, la Cugir, unde a susținut joi un amical cu divizionara B Metalurgistul. Timișoreni au câștigat cu 3-0 (au marcat Giuchici, Lafa și Nadu), deși nu i-au avut în formație pe internaționalii Mehedintu și Păltinșan, care vor evolua mâine.

F.C. ARGES a jucat un „amical” joi, la Rm. Vlcea, cu Chimia — lidera seriei a II-a a diviziei secundă (3-3, au marcat Dobrin-2 și Radu II). Cîrștea este în continuare indisponibil, iar Speriașu a urmat un program special de refacere; F.C. OLIMPIA a susținut antrenamente și un meci-școală cu propria echipă de juniori (joi). Bathori II este incert (întindere la meciul cu Tirgoviște), iar Bocea a acumulat 3 cartonașe galbene.



Duminică trecută, la Buzău, s-a disputat derbyul seriei I a Diviziei B, Gloria — F.C.M. Galați. Iată o fază din meci, surprinsă de fotoreporterul nostru V. Bageac, în care Oană, portarul oaspeților, rezolvă cu brio o situație critică în care reul său. A fost un meci dîr, disputat pe ploaie și pe un teren alunecos. Spre lauda lor, jucătorii și-au disputat șansele într-o deplină sportivitate. Deci, se poate și așa!

Adrian VASILESCU

adversari pot să-și ia măsurii. Pe lângă aceste măsuri, ar fi de dorit să-i urmeze însă și exemplul. Și nu numai el, cel din seria a III-a a Diviziei B, ci și cel din celelalte două serii ale esalonului secund. Și, de ce nu, chiar jucătorii din Divizia A. Numai așa vom putea spune că am văzut un gol din corner o dată la un an, poate la o lună și chiar la o... săptămînă!

mentului, 12 echipe (feminine și masculine), primele trei clasate în cele patru serii. Din cauza unor jocuri restante din etapele anterioare, și care se vor disputa abia în cursul săptămînii viitoare, clasamentele nu se vor defini sîva după etapa de azi și mâine. În linii mari, însă, se cunosc unele dintre formațiile care nu mai pot pierde primele locuri și urmează să fie prezente la turneul final, ca de pildă actualele campioane ale țării, Laromet București (7) și Aurul Baia Mare (2), precum și Gloria București, Constructorul Galați, Voinea Cluj-Napoca (2), Petrolul Băicoi, Voinea București și Voinea Cluj-Napoca (2). Nu mai pot evita retrogradarea Dacia Ploiești, Tehnometal București, Dermagant Tg. Mureș — la bărbați, Voinea Constanța, Textila Timișoara și Dermagant Tg. Mureș — la femei.

În cursul săptămînii s-au disputat cîteva jocuri restante, dintre care ne-a reținut atenția partida de la Cimpina, dintre Petrolul Băicoi — Cimpina și Buimentul Brașov, în care gazdele au pierdut (5:0) echipa brașoveană, în care figurează și prosapătul campion mondial Iosif Tismănar. Resimțindu-se după efortul de la C.M., de acum cîteva zile, Tismănar n-a evoluat la valoarea lui, fiind întreruc de A. Slat cu 929-100 p.d. În alte meciuri masculine: Tehnometal București — Constructorul Galați 5:075-5117 p.d (cel mai eficace a fost gîlășeanul C. Lebdău — 901), Aurul Baia Mare — Progresul Oradea 4:593-5482 p.d. La femei: Voinea Tg. Mureș — Voinea Oradea 2:248-2492 p.d., Gloria București — Laromet București 2:593-2381 p.d.

Echipele de femei și bărbați ale clubului bucureștean Voinea s-au deplasat la Sopron (Ungaria) unde, alături de formații din Cehoslovacia, Iugoslavia, R. D. Germană și țara gazdă, vor participa la un turneu internațional.

ULTIMA ETAPA A CAMPIONATULUI MASCULIN DE BASCHET

Așadar, iată-ne în ultima linie dreptă. În finalul campionatului masculin de baschet. Azi și mâine se dispută meciurile duble ale ultimei etape, a 32-a, urmînd ca primele patru clasate să-și mai dispute turneul final. Într-o victorie a și acumulat trei puncte în fața echipei Dinamo finalul ar părea lipsit de interes. Ar mai putea interveni o singură surpriză și anume ca azi sau mâine „U” Cluj-Napoca să învingă pe Steaua și atunci campionatul ar putea fi relansat. În Capitală vor evolua 5 dintre cele 12 echipe, după următorul program: sîmbătă și duminică în sala Floresca, de la orele 15.30: Rapid — C.S.U. Brașov; ora 17: Steaua — Universitatea Cluj-Napoca; ora 18.30: I.E.F.S.-Lic. 2 — Dinamo Oradea. În sala din șos. Stefan cel Mare: Dinamo — Universitatea Timișoara (sîmbătă de la ora 18, duminică de la ora 10).

În țară au loc meciurile: C.S.U. Sibiu — Farul și Politehnica Iași — I.C.E.D. București.

CONCURSURI DE MOTOCICLISM LA TG. MUREȘ ȘI BUCUREȘTI

Duminică dimineață, la Tg. Mureș și în București se vor desfășura două concursuri motociclistice. În orașul de pe Mureș se dă startul în ediția 1978 a campionatului republican de motocros. Pentru această primă etapă (din cinci), care va avea loc pe un traseu de la marginea orașului, și-au anunțat participarea numeroși concurenți din diferite centre motociclistice ale țării: Ploiești, Cimpina, Buzău, municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, Cimpulung Muscel, Zărnești, Brașov, Sfîntu Gheorghe, Tg. Mureș și Tg. Jiu. În program, întreceri la clasele: pînă la 70 cmc (motorete „Mobra”), pînă la 400 cmc (juniori) și 250 cmc (seniori).

Interesant va fi concursul de viteză pe circuit de la București, de fapt cea de a 4-a etapă a „Cupei F.R.M.”. Pe traseul clasic de la Tei-Toboc, cu începere de la ora 9 dimineața se vor întrece circa 100 de motocicliști din Oradea, Cimpina, Timișoara, Tg. Mureș, Ploiești, Pitești, București ș.a.

Lubitorii sportului cu motor care se vor deplasa duminică în cartierul Tei vor putea armări întreceri la 7 clase de concurs, începînd cu motoreta „Mobra” și terminînd cu puternicele motociclete cu atag.

O DATĂ LA 12 ANI! DE CE NU O DATĂ LA O LUNĂ SAU CHIA LA O SĂPTĂMINĂ?

Duminică, la meciul U.M. Timișoara — Gloria Bistrița, din cadrul seriei a III-a a Diviziei B, am fost martorii unei execuții tehnice de excepție — gol direct din corner — care la noi se vede o dată la... 12 ani, dacă avem ca punct de referință golul lui Dridea II din anul 1966, la un meci Petrolul — Rapid. Autorul acestui gol se numește Papp, de la U.M.T. Dar, tot așa de bine se putea numi Belanov sau Musat, deoarece șapte din cele opt lovituri de colț de care au beneficiat timișoreni în meciul respectiv au vizat un singur punct și anume colțul lung al porții aparate de bistrîțeanul Feresteanu (la al treilea corner, mingea a lovit „transversala”). „Aș putea spune că este „specialitatea casei”, deoarece în ultimul timp ne-am gîndit să reconsiderăm perspectiva unei lovituri de colț și am început să efectuăm la antrenamente mici și mici de asemenea execuții, pe care le considerăm mult mai eficiente decît un corner scurt”, ne spunea antrenorul echipei U.M.T., Cleone Manolache. Timișoreni nu se vor supăra, credem, pentru faptul că am divulgat una din „armele lor secrete”, cum o numea un prieten al echipei. Acum, viitorii ei

ora 14.45: Dinamo — Steaua (Jun.); stadionul „23 August”, ora 17.30: Dinamo — Steaua (Div. A); Stadionul Republicii (în caz de ploaie, stadionul Politehnic), de la ora 18.15: Sportul studențesc — A.S.A. Tg. Mureș (J); Stadionul Republicii, ora 18: Sportul studențesc — A.S.A. Tg. Mureș (Div. A); teren Metalul, ora 18: Metalul — Progresul Vulcan (Div. B); stadionul „23 August”, teren IV, ora 18: I.O.S. — Mecanica (Div. C); teren Automatica, ora 18: Automatica — Abatorul (Div. C); teren Politehnic, ora 18: Unirea Tricolor — Fl. roșie (Div. C); teren Tei, ora 18: Automecanica — Școlii TAROM (Div. C); teren Electronică,

POPICE... de mergem?

do mergem? RUGBY. Stadionul Giulești, ora 15: Rapid — Dinamo (Div. A). DUMINICĂ BASCHET. Sala Floresca, de la ora 15.30: Rapid — C.S.U. Brașov, Steaua — „U” Cluj-Napoca, I.E.F.S.-Lic. 2 — Dinamo Oradea; sala Dinamo, ora 10: Dinamo — Universitatea Timișoara, meciuri masculine în cadrul Diviziei A. BOX. Parcul hipic din calea Plevnei, de la ora 10: gală pentru pugiliștii frontași din Capitală. FOTBAL. Stadionul Dinamo,

„SĂPTĂMINA OLIMPICĂ“

La 23 iunie, lumea olimpică sărbătorește 84 de ani de la renașterea Jocurilor Olimpice în ipostaza lor modernă. În aceeași zi, în 1894, în marea aulă pariziană de la Sorbona, Pierre de Coubertin a lansat ideea care va cuceri repede lumea sportivă, îmbogățind-o nu numai cu o amplă întrecere universală cvadrinială, ci și cu un instrument moral încorporat în idealul olimpic.

Pentru a onora această zi de căpătii a Jocurilor Olimpice moderne, în mod tradițional comitetele olimpice naționale organizează în cursul lunii iunie fie o „zi olimpică“, fie o „săptămână olimpică“. Fidel acestei tradiții și potrivit obiceiului stabilit în ultimii ani, Comitetul Olimpic Român (C.O.R.) a hotărât să celebreze „Săptămâna olimpică“ în perioada 4-11 iunie. Acest răstimp va fi marcat de diverse evenimente sportive internaționale (întreceri de atletism, ciclism, tir etc.), la încheierea cărora C.O.R. va oferi premii celor mai buni competitori, precum și sportivilor care s-au distins prin gesturi de fair-play.

În aceeași perioadă sînt prevăzute diverse manifestări culturale adecvate, printre care o gală de filme sportive, o expoziție de carte sportivă, conferințe despre mișcarea olimpică etc. După cum aflăm, tot în cadrul „Săptămînii olimpice“, Liceul nr. 2 din Brașov intenționează să prezinte cu elevii prof. Radu Fruntescu un spectacol de euritmie — o sinteză de gimnastică, muzică, dans și poezie — atît de potrivit cu armonia gustului olimpic în antichitate, dar și astăzi.

LOTUL HALTEROFILILOR ROMÂNI PENTRU C.E.

Între 18 și 19 iunie, la Havirov (Cehoslovacia) se vor desfășura campionatele europene de haltere pentru seniori. În această importantă competiție vor participa sportivi din peste 20 de țări, printre care și din România. Federația noastră de specialitate a alcătuit lotul sportivilor care vor fi prezenți la această mare întrecere. La categoria cocos (56 kg) vor concura Mircea Tull și Constantin Chiru, la categoria pană (60 kg) Marian Grigoras, la categoria ușoară (67,5 kg) Ion Buta și Virgil Doclu, iar la categoria semigreă (90 kg) Vasile Gropă.

Unul dintre antrenorii lotului, Gh. Mănălescu, ne-a declarat că acesta s-a pregătit intens. Ion Buta, care a fost accidentat, se prezintă într-o bună formă sportivă și speră să câștige o medalie.

IN PRAJMA C.E. DE TENIS DE MASĂ (juniori)

La turneul internațional de tenis de masă pentru juniori de la Topolcan (Cehoslovacia), unde vor avea loc europenele de juniori din 1981, participă și sportivii români Crinela Sava, Gabriela Kadar, Simion Crișan, Zolt Bôhm și Dănuș Badea, conduși de antrenorul Emil Băcioiu.

TURNUL DE BOX DIN TUNIS

TUNIS, 3 (Agerpres). — Vineri seara, la Monastir (160 km de Tunis) a început un turneu internațional de box. La categoria muscă, pugilistul român M. Tismăneanu l-a învins la puncte pe Hama Brahim (Tunisia). În cadrul categoriei pană, Florian Tircovnicu (România) a dispus la puncte de tunisianul Zarruk Mohamed.

SPECTACOL ATLETIC ATRACTIV

(Urmare din pag. 1)

Probleme feminine de sărituri se vor bucura de prezența a două celebrități: Jutta Kirst (R. D. Germană), săritoare de 1,94 m la înălțime și Susan Reeve (Anglia) care ne-a vizitat și în iarnă, câștigînd săritura în lungime la „Cupa de cristal“. La masculin, interesant va fi duelul Carol Corbu — Michail Koachimowski (Polonia) la triplu salt, în care cei doi foști campioni europeni de sală vor încerca să dovedească că nu și-au spus ultimul cuvînt.

Cu același interes îi vom

CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

TURNUL FINAL VA FI OARE INFLUENȚAT DE MEDIOCRITATEA JOCULUI DE DEBUT?

Aceasta este problema care preocupă anturajul specialiștilor și al presei

BUENOS AIRES, 2 (prim telex). Inflăcărutul stadion River Plate nu a gustat meciul inaugural Polonia — R.F.G., dovada fiind murmurul de dezaprobare din finalul partidei, ca să nu mai vorbim despre primele reacții ale presei, pe care le-am putea sintetiza prin două fraze apărute în „La Nacion“: „Fue casi un fiasco; una autentica y total decepcion“. Problema care preocupă în mod deosebit specialiștii și presa este deci aceea dacă nu cumva mediocritatea jocului de debut ar putea influența calitativ înțregul turneu final. Și totuși, citeva voci nu împărtășesc decepția acestui public obișnuit cu fenta, cu driblingul strălucitor și cu golurile spectaculoase. Cel clementin trebuie căutați în rîndul marilor vedete de odinioară. Printre acestea se numără Vava, fostul înaintaș al Braziliei și Bobby Charlton. Acesta din urmă, care îi dublează pentru „B.B.C.“ pe comentatorul londonez, spune, după joc, în sala presei că este plăcut impresionat de jocul polonezilor, pe care îi vede ajungînd spre finalul competiției, în primul rînd ca urmare a

stilului ofensiv pe care l-au adoptat chiar în acest meci atît de contestat.

Ce spune Helmut Schön? El este mulțumit de rezultat, dar nu și de joc. Acuza, între altele, calitatea surprinzător de precară a terenului, lucru pe deplin real, dar nu uita să adauge, cu sportivitate, că jucătorii de clasă înving în general acest handicap.

Ce putem spune despre jocul polonezilor? Cu cîteva zile înainte de începerea „Mundialului“, Helenio Herrera a scris în ziarul brazilian un articol despre echipa Poloniei, pe care a considerat-o o „la figlia del computer“. Afirmatia a părut bizară, mai ales din partea unui antrenor care a computerizat realmente fotbalul, dar „magul“ s-a referit în primul rînd la ciberneticile metode de antrenament ale lui Jacek Gmoch, antrenorul Poloniei, un mare pasionat după principiile statistice în fotbal.

Polonia ar fi putut câștiga acest joc, dacă ne gîndim la marea ocazie a lui Deyna din min. 57 și la cea la fel de mare a lui Szarmach după numai un minut. Polonezii au

avut un start bun, impresionînd prin derutantele schimburi de locuri realizate de trioul Lato — Lubanski — Szarmach, inteligent condus de abilită „vizitiu“ Deyna, au revenit cu foring după pauză, în jurul minutelor amintite, dar au lăsat brațul jos după o oră de joc, poate ca urmare a mediei de vîrstă ridicată (28 de ani), poate în urma unui consens intervenit pe teren între jucătorii celor două echipe, impresie care a declanșat dealtfel reacția negativă a tribunei argentinene, mereu avidă de fotbal nonstop.

Așadar, meciul inaugural — încheiat pentru a patra oară consecutiv cu un 0-0, în ciuda promisiunilor lui Helmut Schön — a fost, relativ, un insucces. Dincolo de toate considerentele de joc, trebuie să admitem după această primă partidă că fotbalul vest-german acuză din plin retragerea unor vedete ca Netzer, Overath, Gerd Müller, Beckenbauer și chiar Grabowski. Sigur că înregistrarea declinului în fotbal este o chestiune subiectivă, dar faptul că foștii rezervați Flohe și Beer sînt astăzi în prima linie — la o vîrstă nu prea fragedă — spune destul de mult. Ca să nu mai punem la socoteală faptul că echipa Poloniei, peste care s-au așezat patru ani grei de fotbal, i-a dominat pe campioni mondiali care, e drept, nu și-au spus ultimul cuvînt, e fiind recunoscuți prin dificultățile de start, așa cum s-a întîmplat și la „Weltmeisterschaft“

Ioan CHIRILĂ



OPINII DUPĂ JOCUL R. F. G. — POLONIA

„Prima surpriză a acestui turneu final este starea proastă a gazonului de pe River Plate, unde se vor juca cele mai multe meciuri, ca și finala turneului“, și-a început comentariul său agenția France Presse, idee reluată și de corespondentul ziarului englez „Daily Mail“: „Mediocritatea meciului Polonia — R.F. Germania s-a datorat în mare parte și terenului de joc care, prin duritatea sa, ar fi oboșit și gieznele unui alergător de cross“. Dar „nu trebuie judecat actualul turneu final, valoarea lui, după meciul de deschidere“, constată presa argentiniană. Cu toate acestea, ziarul „Cronica“ din Buenos Aires își întitulează reportajul asupra jocului: „Polonia — R.F. Germania: meci nul, fără goluri și fără fotbal, dar cu fluturături“. „La Razon“ notează: „Precauțiile luate de cele două teamuri au demonstrat că egalul constituia pentru ele un scop. Sfirșitul întrecerii a fost de o monotonie insuportabilă pentru spectatori“. Și presa engleză se dovedește nemulțumită de meciul — uvertură: „Vest-germanii au fost fericiți să obțină un rezultat egal“ (Daily Telegraph); „Polonezii au dominat, au controlat jocul și au forțat apărarea campioanei lumii să fie foarte atentă“ (Times); „Vest-germanii nu mai au alura unei echipe campioane“ (Daily Express).

Referindu-se la același meci, fostul internațional brazilian Pele a declarat: „Jocul m-a cam dezamăgit, dar trebuie să ținem seama că partidele inaugurale au caracteristicile lor. Presupun însă că în continuare cele două echipe vor arăta alt nivel de joc. Nu pot să afirm după un singur meci că la acest campionat va predomină fotbalul distructiv, deși mă tem că așa va fi“.

MECIURILE DIN ZIUA A DOUA

ITALIA — FRANȚA 2-1 (1-1)

Se părea că al doilea meci al „Mundialului“, cel de la Mar del Plata, se va încheia cu o surpriză pentru că încă din min. 1 francezii au deschis scorul la prima acțiune ofensivă a jocului: o centrare de pe stînga, a lui Six, l-a găsit bine plasat pe Lacombe, a urmat o lovitură cu capul și Franța a luat conducerea cu 1-0. În continuare, însă, cei care s-au aflat la cirna jocului au fost fotbalistii italieni și în min. 29, după o fază fierbinte în care Causio a sutat în bara transversală, mingea a rîcosat în careul mic, la Rossi: șutul acestuia l-a lovit pe B. Demanes, mingea a revenit în careu, din nou la Causio care, în sfîrșit, a egalat. În continuare, au atacat mai mult italienii, în special prin Bettega, în timp ce la poarta lui Zoff Michel s-a dovedit cel mai activ. După pauză, superioritatea jucătorilor peninsulari a fost materializată de noul intrat în teren, Zaccarelli (min. 52). Mulțumiți de rezultat și mari maeștri în arta apărării, italienii s-au retras în defensivă, permițîndu-le francezilor să asalteze din nou poarta lui Zoff, dar nici una din situațiile de gol ale lui Bossis,

Berdoll sau Guillou nu au fost transformate în gol, după cum nici Causio n-a fructificat excelenta situație din min. 90.

Arbitrul român Nicolae Rainea, ajutat la linie de E. Line-mayr (Austria) și J. Silvanço (Chile), a condus foarte bine formațiile:

ITALIA: Zoff — Gentile, Scirea, Bellugi, Cabrin, Benetti, Antognoni (min. 46 Zaccarelli), Tardelli, Causio, Rossi, Bettega.

FRANȚA: B. Demanes — Janvion, Trésor, Rio, Bossis, Michel, Guillou, Platini, Dalger, Lacombe (min. 73 Berdoll), Six (min. 75 Rouyer).

Prima mare surpriză

TUNISIA — MEXIC 3-1 (0-1)!

Pe stadionul din Rosario, aproximativ 30 000 de spectatori au fost martorii, stupefiați, al primel surprize a acestui campionat mondial: echipa Tunisiei a învins formația Mexicului cu 3-1 (0-1)! Fotbaliștii tunisieni și mexicani au furnizat o primă repriză agreabilă, viu disputată, cu multe faze de poartă. Meritul celor două formații este acela de a fi jucat deschis, pe atac, ceea ce a dus la faze „fierbînti“ la ambele porți. Singurul punct al primei reprize a fost marcat în ultimul minut de Vaquez, căpitanul formației mexicane, care a transformat un penalti în urma

bențului comis de fundașul tunisian Dhouib. După pauză, același joc spectaculos, în care formația Tunisiei întrece toate așteptările și, printr-un angajament susținut, printr-un ritm debordant, întoarce rezultatul în favoarea ei.

În min. 55, după o fază excelent lucrată de dispecerul Dhiab, fundașul Kaabi aduce egalarea. În ultimele 10 minute, formația cu... șansa a doua reușește două goluri deosebit de spectaculoase: în min. 80 pasă ideală a aceluiași Dhiab și Gommidh înscrie, iar în min. 86, după o splendidă acțiune colectivă, fundașul lateral Dhouib — răscupărîndu-și greșeala din prima repriză — pecetluiește scorul final, 3-1, în favoarea Tunisiei, debutantă la Campionatul mondial. O victorie pe deplin meritată, prima mare surpriză a actualului turneu final.

Meciul a fost condus de J. Gordon (Scoția). Iată și echipele:

TUNISIA: Nailli — Dhouib, Kaabi, Jebali, M. Labidi — Gommidh, Lahzami (min. 68 K. Labidi), Rehaifn — Akid, Dhiab, Aziza (min. 81 Karoui).

MEXIC: Reyes — Diez, Escobedo, Garduno, Vaquez, De la Torre, Rivera, M. Sanchez (min. 67 Lugo) — Ayaon, Ayala, H. Sanchez.

TINERII TENISMENI ROMÂNI REMARCAȚI ÎN CIRCUITUL ENGLEZ

Tinărul jucător român Andrei Dirzu a obținut remarcabile rezultate în cadrul Circuitului internațional de tenis din Anglia, care se apropie de sfîrșit. După disputarea a șase turnee, Dirzu ocupă locul 7 în clasaamentul general și este calificat pentru faza finală, care are loc săptămîna viitoare la Manchester.

Cîteva rezultate bune au la

activ și ceilalți doi tenismani români participanți la circuitul englez, Florin Segărceanu și Marian Mirza. La Sutton și Guilford, primul a avut printre învinși pe Schindler (S.U.A.) 6-3, 6-0; Smith (Noua Zeelandă) 6-4, 6-1; Reyner (Anglia) 7-6, 2-6, 7-5; Harvey (Noua Zeelandă) 7-5, 6-3; Larsson (Suedia) 6-4, 7-6. M. Mirza, calificat pentru turneul final al probei de dublu, alături de americanul Myers, va fi și el prezent la ultima fază a întrecerilor, la Manchester.

TELEX

km în 21:03,3. În clasamentul general conduce norvegianul J. Wilmar. **NATAJIE:** Rezultate din concursul de la Leningrad: 100 m liber — Kopliakov 53,87; 400 m liber — Krilov 4:04,46; 200 m bras — Tarasov 2:23,83; 100 m delfin — Avtucenko 57,54; 400 m mixt (f) — Aksanova 5:02,33. **TENIS:** În turneul de la Roland Garros, ultimele partide din turul II: Taracy — Lewis 6-1, 6-1, 6-1; Fibak — Wintsky 6-1, 6-2, 6-3; Borg — Deblacker 6-1, 6-1, 6-1; Franulovic — Birner 7-6, 7-5, 6-2; Dibbs — Giltiner 7-6, 6-1, 6-3; Cano — Proisy 6-1, 5-7, 6-2, 4-6, 6-0; Kodes — Pilic 3-6, 6-3, 7-5, 7-6; Vilas — Martin 6-2, 2-6, 3-6, 6-2, 6-4. La feminin: Mariana Simionescu —

Iva Budarova 6-7, 7-5, 6-3; Markova — Whytcross 7-5, 6-1; Tomanova — Gregory 6-1, 7-5; Ebbinghaus — O'Neill 6-2, 2-6, 6-2; Bawrey — Tyler 7-5, 6-4; Jausovec — Nagelsen 6-4, 6-2. În primul tur al probei de dublu feminin Virginia Ruzici (România), Mima Jausovec (Iugoslavia) — Bellan (Franța), Bocicelli (Uruguay) 6-3, 6-3. **VOLEI:** Partide disputate în „Competiția internațională a Armatei prietene“, la Liberec (Cehoslovacia): I.S.K.A. Moscova — Honved Budapesta 3-0 (10, 13); I.S.K.A. Sofia — Steaua București 3-1 (14, 6, -13, 14). Dukla Liberec — Dukla Liberec (tineret) 3-0, (9, 7, 3). În turneul feminin de la Schwerin (R.D. Germania): Cuba — Cehoslovacia 3-1 (7, 6, -15, 4); R.D. Germană (A) — România 3-0 (7, 7, 9); Bulgaria — R.D. Germană (B) 3-1 (13, 7, -13, 6).